

A „KOCKÁZATMENTES DEVIZAHITEL” FELVÉTELÉRE A BANKSZÖVETSÉG ÉS A MAGYAR TÁVIRATI IRODA (MTI) IS FELBÍZTATTÁK A MAGYAROKAT!

Dr. Darák Péter úr Kúria legfelsőbb bíróság elnökhöz benyújtva, elfogulatlan bíróság kijelölését kérve.

Tisztelt Bíróság!

Alulírt Veress Tibor felperes ezúton megállapítási keresetet nyújtok az engem felbizztató károkozókat máig is fedező Magyar Állam alperes ellen, az MTI és a Bankszövetség által, közjegyzők közreműködésével elkövetett felbizztatásért kárfelelőssége alább bemutatott, hivatalosan közzétett ténybizonyítéka alapján.

Kérem, hogy jogerős ítélettel állapítsák meg, hogy én azért váltottam át az albérleti díjról az általam bérelt lakásnak a deviza-hitelből vásárlásával a „deviza- hitel” törlesztésre, mert így annyi lett a törlesztőrészlet, mint az albérleti díj volt, s a közszolgálati hivatalnok felbizztatók hosszú távú kamatstabilitást is ígértek, amit jóhiszeműek lévén elhittünk.

A mellékelt felbizztató közlemények és a felbizztatás megtörténtét, tényét közjegyző által hitelesített okirattal bizonyító hitelszerződés alkalmas bizonyíték ahhoz, hogy a felbizztatás eredményeként létrejött károkért a felbizztatást megengedő, máig sem büntető, s ezzel a felbizztatásban főszerepet vállaló Magyar Állam alperes kárfelelősségét, lásd Ptk. bizztatási kárfelelősség, a jelen kereset alapján a t. Bíróság jogerős ítélettel megállapítsa. Több százezer felbizztatott károsult védekezését könnyíti! Kérem, hogy arra is terjedjen ki az ítélet, hogy keresetem az alperes helyett végzett megbizzás nélküli kárelhárítás (Ptk.), jogos védelemként (Btk.), valamennyi károsult mentéséhez!

Méltányossági alapon is teljes költségmentességet és illetékmentességet kérek, s valamennyi irat időben, az átvételkor ellenőrizhető módon megküldését. A tárgyalásokon ott kívánok lenni, de esetleges távollétem esetére is kérem, hogy (a fenti bizonyítékok alapján) minél előbb folytassák le a tárgyalást és ítéelkezzenek!

Nógrád, 2017. 09. 24.

Tisztelettel:
Veress Tibor ny. agrármérnök, rádió- és tv mősorszerkesztő felperes
Személyi ig. szám: Állandó lakcím: Nógrád,

Előttünk, mint tanuk előtt:

Név:

Állandó lakcím:

Személyi ig. szám:

